

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1538/91 van de Commissie van 5 juni 1991 houdende uitvoeringsbepalingen van Verordening (EEG) nr. 1906/90 van de Raad tot vaststelling van handelsnormen voor vlees van pluimvee

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 143 van 7 juni 1991)

Bladzijde 20, bijlage III, kolom GR, punt d):

in plaats van: „Πτηνοτροφείο περιορισμένης βοσκής”

te lezen: „Πτηνοτροφείο παραδοσιακά ελεύθερης βοσκής”.
